
Перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера) для участі у 

Загальних зборах Акціонерного товариства «Бердичівський машинобудівний завод 

«Прогрес» 

Для участі у дистанційних річних Загальних зборах акціонер надати акціонер 

(представник акціонера) повинен надати депозитарній установі: 

1. Бюлетень (бюлетені) для голосування, електронна форма якого розміщена на веб-сайті 

Товариства за посиланням: https://www.progress.zt.ua/інформація-емітента/ Бюлетень (бюлетені) 

для голосування засвідчується одним з наступних способів за вибором акціонера, у порядку, 

встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку: 

1) за допомогою кваліфікованого електронного підпису акціонера (його представника). В 

цьому випадку бюлетень (бюлетені) направляється депозитарній установі на адресу електронної 

пошти, яка визначена депозитарною установою; 

2) нотаріально, за умови підписання бюлетеня (бюлетенів) в присутності нотаріуса або 

посадової особи, яка вчиняє нотаріальні дії; 

3) депозитарною установою, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на 

якому обліковуються належні акціонеру акції у порядку, встановленому абзацами третім - 

восьмим 62 пункту Порядку (у разі оформлення довіреності у вигляді електронного документу) 

або розділом VIII «Положення про провадження депозитарної діяльності», затвердженого 

рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 23 квітня 2013 року № 

735, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 червня 2013 року за № 1084/23616 (у разі 

оформлення довіреності у вигляді паперового документу). 

2. Паспорт або інший документ, що згідно чинного законодавства України посвідчує 

особу акціонера (його представника). 

3. Представнику акціонера - документ, що підтверджує його повноваження, або засвідчену 

належним чином копію такого документа та паспорт або інший документ, що згідно чинного 

законодавства України посвідчує його особу. 

Представником акціонера на Загальних зборах може бути фізична особа або уповноважена 

особа юридичної особи, а також уповноважена особа держави чи територіальної громади. 

Посадові особи органів акціонерного товариства та їх афілійовані особи не можуть бути 

представниками інших акціонерів акціонерного товариства на Загальних зборах. Представником 

акціонера - фізичної чи юридичної особи на загальних зборах може бути інша фізична особа або 

уповноважена особа юридичної особи, а представником акціонера - держави чи територіальної 

громади - уповноважена особа органу, що здійснює управління державним чи комунальним 

майном. 

Довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах, видана фізичною особою, 

посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також 

може посвідчуватися депозитарною установою у встановленому Національною комісією з цінних 

паперів та фондового ринку порядку. Довіреність на право участі та голосування на Загальних 

зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її 

установчими документами. 

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах може містити завдання 

щодо голосування, тобто перелік питань, порядку денного загальних зборів із зазначенням того, як 

і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Якщо довіреність не містить завдання 

щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах на 

свій розсуд. 
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